12. Okt Murgsee Rundtour

Di Markus Clerici

Die Murgseen sind ein attraktives Wanderziel zwischen dem südlichen Kanton St. Gallen und dem nördlichen Kanton Glarus. Die Seenlandschaft kann auf verschiedenen Routen erreicht werden. Wir überwinden den langen Zugang bis Merlen mit dem Alpentaxi auf der Murgtalstrasse.

•

Art Bergwanderung
Schwierigkeit T2 (nach SAC-Skala)

Aufstieg 900 m **Abstieg** 900 m

Gehzeit 5 Stunden auf 13.8 km

Landeskarte Swisstopokartenausschnitt 729/211 - 734/215 oder Swisstopo-App

Besammlung 06:20 Uhr, St. Gallen HB, Gleis 5

Fahrt 06:27 Uhr, St. Gallen HB ab mit S4 nach Murg SG

Rückkehr 17:20 Uhr Murg ab, St. Gallen an 18:33 Uhr

Ausrüstung Wandertenü, Rucksack, Stöcke empfehlenswert **Verpflegung** aus dem Rucksack, im Gasthaus am See möglich

Kosten Ostwind-9-Uhr-TK CHF 20.00 HT, Alpentaxi im Murgtal CHF 20.00/Pers. bei 8

Teilnehmenden / Gastronomie

Anmeldung an den WL Markus Clerici-Züger, Myrtenstr. 9, 9010 St. Gallen bis Samstag,

09.10.21, **21:00 Uhr**, Tel 071 244 93 42, Email markus.clerici@hispeed.ch

Auskunft über die Durchführung gibt der Leiter nach Anmeldeschluss per Telefon oder

Email.